

## 知情同意书

尊敬的患者，您好：

经过住院期间的诊疗，您的疾病被确诊为肾上腺尤文肉瘤合并下腔静脉瘤栓，经过手术和系列辅助治疗，您的病症得到了有效的控制，并需要进一步的治疗。肾上腺尤文肉瘤的发病率低，预后差，并且缺乏标准的治疗方案，目前，国内外关于肾上腺尤文肉瘤的报道少，相关的治疗经验比较缺乏。

本次对您疾病的诊疗过程，以及目前的效果比较满意，因此，我们希望能够报道相关的诊治方案，增强泌尿外科、麻醉科、ICU、病理科和相关科室医师对此类疾病的认识，为您和其他病患在未来的诊治提供更多参考。

您的研究医生会为您充分解释知情同意书的内容，请仔细阅读后慎重做出决定。

### 1. 为什么要撰写本次的病例报道？

撰写本次的病例报道的原因主要是肾上腺尤文肉瘤的发病率低，预后差，并且缺乏标准的治疗方案，目前，国内外关于肾上腺尤文肉瘤的报道少，相关的治疗经验比较缺乏。因此，我们希望能够报道相关的诊治方案，为您和其他病患在未来的诊治提供更多参考。

### 2. 病例报道主要包括哪些内容？

1) 主要包括手术、麻醉和围术期的诊疗过程，包括部分化验结果和检查结果。

2) 本文不会透露任何涉及您的个人信息，以及您的个人隐私，报道内容将集中于标准的诊疗过程描述。

### 4. 本次病例报道会否对患者造成额外的风险？

病例报道的撰写，不会影响病情的诊治，不会给您带来任何风险。

### 5. 同意病例报道，您会否有什么受益？

撰写病例报道，并不会对您产生直接的利益，但会有助于改进未来的医疗行为，使得相同病患和他们的主治医师从中获益。

### 6. 我的信息会得以保密吗？

我们会按照法律的要求为您的病例记录保密，我国的相关法律为隐私、数据和授权访问的安全提供了保障。您的病例信息将被妥善存放在北京大学第三医院。在科学会议或者科学杂志

上发表本文时，您的身份和任何信息将不会被公开。但为确保文章符合相关法律法规要求，您的记录有可能被审阅，审阅者包括国家相关管理部门及北京大学第三医院伦理委员会。

#### 7. 我能得到什么补偿？

本病例报道不会影响您的诊疗过程，也无需您为病例报道的撰写，进行额外的检查，暂未设置经济方面的补偿方案，但我们会为您提供额外的医疗咨询服务，为您的进一步疾病治疗提供建议，这部分内容将不收取费用。

#### 8. 是否可以拒绝病例报道的发表

同意病例报道的撰写是自愿的，可以拒绝或者在任何阶段以任何方式改变主意而不会遭到歧视或报复，您的医疗待遇与权益将不受影响。

#### 9. 相关咨询

如果您有与本研究相关的任何问题，请联系王纪莲/倪诚，联系电话：010-82267260。

如果您有与自身权益相关的任何问题，或者您想反映与病例报道相关的不满和忧虑，请联系北京大学第三医院科研伦理综合办公室，联系电话：010-82265571。

#### 告知声明

“我已告知该位患者的本病例报道的内容、写作目的、风险及获益情况，给予他/她足够的时间阅读知情同意书、与他人讨论，并解答了其有关研究的问题；我已告知该受试者当遇到与病例报道相关的问题时可随时与王纪莲或倪诚联系，遇到与自身权利/权益相关问题时随时与北京大学第三医院科研伦理综合办公室联系，并提供了准确的联系方式；我已告知该受试者可以在任何时候、无需任何理由退出本病例报道；我已告知该受试者将得到这份知情同意书的副本，上面包含我和他/她的签名。”

  
获得知情同意的研究人员签名

2019-11-01

日期

#### 知情同意声明

“我已被告知本病例报道的内容、写作目的、风险及获益情况。我有足够的时间和机会进行提问，问题的答复我很满意。我也被告知，当我有问题、不满、忧虑，或想进一步获得信息时，应当与谁联系。我已经阅读这份知情同意书，同意参加本病例报道，并承诺提供给研究者的资料信息、化验检查结果等均真实有效。我知道我可以在任何时候、无需任何理由拒绝本病例报道。”

  
受试者签字

2019-11-01

日期